

## 崇川区召开疫情防控指挥部会议

## 慎终如始抓好常态化疫情防控

15日，崇川区疫情防控指挥部召开会议，贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的系列重要讲话指示精神，落实国务院联防联控机制和省委省政府最新部署要求，研究进一步做好常态化疫情防控和当前疫情防控重点工作，强调要坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态，慎终如始抓紧抓实抓细常态化疫情防控工作。

市委常委、区委书记刘浩出席会议并讲话，区委副书记、区长钱锁梅主持会议。

会议指出，当前全球疫情还在蔓延，内防反弹压力仍然较大，特别是近期部分地区发生聚集性疫情，给疫情防控工作再次敲响了警钟。全区上下要清醒认识疫情防控的复杂性长期性反复性，以对人民群众生命安全和身体健康高度负责的态度，时刻绷紧疫情防控这根弦，实而又实、细而又细抓好常态化防控，决不让来之不易的防控形势发生逆转。

刘浩说，北京新发地疫情发生后，中央高度重视，迅速采取科学有效措施，以最短时间、最高效率控制了局

面。省委省政府迅速响应，出台加强农贸市场、海鲜市场等重点场所管控措施，市委市政府也研究出台了最新防控方案。全区上下要坚决贯彻上级部署，认真领会各级防控要求，毫不松懈抓好贯彻落实。各部门、各单位要充分认识防控复杂形势，坚持“以我为主，守好主阵地，打好主动仗，统筹防疫和发展两个大局，守好主城区‘安全岛’”。要未雨绸缪，织牢织密疫情防控网，做到节点前移、关口前移，闻令而动，调集精干力量，以最佳状态迎接疫情考验。

刘浩要求，迅速完善举措，全面开展精准防控。要加快疫情研判，制定精准防控举措，紧盯重点人员、重点场所、重点环节，分门别类采取必要措施，同时要准确把握要求，防止影响正常的复工复产。要加大保障力度，全面开展系统防控，切实保障N95口罩、防护服等重要战略物资的稳定供给。要加强督查督办，持续巩固防控成效，针对工作推进的难点、堵点问题，精准监督、有效监督，全面压实各街道、各单位的防疫责任，全方位提升联防联

控、群防群治实效。刘浩强调，要强化对公共卫生体系中存在的短板与漏洞进行查漏补缺，全面提升应急水平。针对人才队伍、硬件载体、专业能力难以匹配等问题，要统筹一切力量，调动多方资源，迅速填补空白。对于最难啃的“骨头”，要研究细化方案，明确时间节点，序时加以推进。要立足当前实际，紧贴区情实际，明确思路举措，科学推进公共卫生体系建设，以紧密型医联体建设为契机，争取人力、设备等方面资源的支持，最大限度满足人民群众健康生活需求。要充分学习借鉴，着眼长远谋划，坚持软件重于硬件，建设一流队伍，练就过硬本领。坚持规范化、标准化和实用性推进医疗卫生载体建设，同时加强软件建设，着力强化队伍建设和能力建设，充分发挥新体系的健康保障作用，不断提升人民群众获得感、幸福感和安全感。

钱锁梅要求，要高度警觉，时刻绷紧疫情防控这根弦，牢牢把握“外防输入、内防反弹”的防控策略，做到漏洞再排查、重点再加固、责任再压紧，持

续做好常态化疫情防控工作。要突出重点，迅速落实防控要求，瞄准重点对象、重点区域、重点环节，聚焦水产品市场和农贸市场等重点场所，对从业人员、重点食品、内部环境等实施针对性监测，坚持问题导向，落实常态防控、精准防控各项措施，确保疫情不反弹。要持续巩固“双胜利”成果，做实做细常态化防控，结合疫情防控形势变化，及时调整疫情防控策略与重点，进一步完善及时发现、快速处置、精准管控、有效救治的常态化防控机制，堵住所有可能导致疫情反弹的漏洞。各部门、各街道要进一步提高站位、深化认识，主要负责同志要始终把防控责任扛在肩上、抓在手上，督查部门要加强工作督导检查，确保常态化防控和各项应急举措逐一落地落实。

会议通报当前疫情发展动态和崇川区相关市场落实消毒消杀有关情况，并对当前疫情防控工作进行提示。

区疫情防控指挥部全体指挥长出席会议，区疫情防控指挥部“一办十组”组长、各街道主要负责同志参加会议。  
·金驰·

## 给崇川区全体居民的一封信

近日，北京市部分地区出现疫情，并在一定范围内呈现蔓延态势。为进一步加强疫情防控工作，巩固来之不易的防疫成果，区疫情防控指挥部希望全区居民积极配合做好以下五个方面工作：

一、落实重点人员管控措施。关注疫情动态和人员分类管理办法。北京地区来崇返崇人员参照中高风险地区管理。凡6月11日以后，自北京来崇、返崇人员，必须主动向所在社区申报，并在机场、火车站工作人员或区疾控中心统一安排下，接受规范的检测和留观。凡6月11日前一周（即6月4日至10日）有北京旅居史的来崇返崇人员，也应主动向社区报告有关行程情况，如愿意接受检测，可由社区逐级上报，最终由区疾控部门统筹安排。

二、出入重点场所做好防护。在出入商场、超市、农贸市场、百姓集市等人流密集场所或者空间密闭场所时，务必做好自我防护。要坚持勤洗手、保持手部清洁，勤开窗通风换气，保持室内空气清新。

三、主动配合疫情管控举措。近

期，商场、超市、农贸市场、宾馆饭店、火车站、机场、车站等场所将逐步加强疫情防控举措，请广大市民朋友在通过相关入口时，主动出示健康码，配合工作人员完成体温测量，如近14天有境外、北京、武汉等重点地区的行动轨迹，请主动申报并配合落实相关管理措施。

四、减少聚餐合理安排饮食。大力开展爱国卫生运动，增强个人防护意识。居家餐饮中，食物要煮熟、煮透。处理食物前后要洗手。外出就餐时，要控制参加人员数量，保持适当间隔。尽量不举办大规模聚会聚餐，确有必要举办时，务必配合承办酒店做好疫情防控相关工作。禁止生食三文鱼、生蚝等海鲜食品。

五、重点行业人员规范从业。农贸市场、农批市场、商场超市、餐饮单位等生活性场所从业人员工作时间必须全程佩戴口罩。要自觉加强自身健康管理，每日监测健康状况，发现异常及时上报。各经营场所要履行主体责任。

崇川区新冠肺炎疫情防控指挥部  
2020年6月14日

## 来崇返崇人员管控措施

近期，国外新冠肺炎疫情防控形势严峻，国内部分地区新增多例本土确诊病例。为坚决贯彻“外防输入、内防反弹”原则，全力做好新冠肺炎疫情防控工作，即日起拟对来崇返崇人员落实以下管控措施：

一、主动申报行程。来自或途经中高风险地区人员，来崇返崇前，需提前主动向所在社区报备，如实提供相关信息。

二、配合健康管理。通过飞机、火车或者汽车等交通工具回崇返崇人员，要主动配合机场、火车站、高速卡口工作人员做好体温筛查和“苏康码”核验，出具本人14天行动轨迹；通过其他交通方式回崇返崇人员，主动配合社区管理。

三、规范隔离观察

1.所有来自或途经高风险地区的来崇返崇人员、密切接触者实行集中隔离健康观察14天，期间进行2次新冠病毒核酸检测。

2.所有来自或途经中风险地区的来崇返崇人员实行集中隔离健康观

察7天后，再进行社区健康观察7天，期间进行2次新冠病毒核酸检测。

3.境外回国在入境所在地结束医学观察后来崇返崇人员，主动向社区报备，回崇后居家健康观察14天，期间进行2次新冠病毒核酸检测。

4.对从北京市低风险地区、湖北省来崇返崇人员，实行血清抗体、核酸检测，在健康观察点等待检测结果，结果阴性的可不隔离，自由出行。

四、奖励处罚政策

凡积极配合我区疫情防控工作，来崇返崇前向所在社区主动报备，配合隔离的，检测和集中隔离健康观察费用全免。

凡不配合我区疫情防控工作，隐瞒行程，被采取强制措施采样、隔离的，一切费用自理，并根据情节严重情况追究责任。

境外返崇来崇人员隔离政策仍按原规定执行。

崇川区新冠肺炎疫情防控指挥部  
2020年6月16日

编辑：杨楠 成城 美编：刘玉香 林林 组版：翟晓东

区政协召开专题协商前期调研会议

## 进一步完善信访化解机制

11日，崇川区政协召开“进一步完善信访化解机制，合力推进平安幸福城建设”专题协商前期调研会议。区委副书记、区政协主席江建春出席会议并讲话。会议由区政协副主席吴佳培主持，副主席陈爱国、王学平，秘书长王耀明参加会议。

江建春说，要完善法律服务工作机制，优选业务能力强、经验丰富的律师组成人民来访案件专家团队，为来访群众提供优质高效的法律咨询、法治宣传和纠纷化解服务，多元化强化法律教育和宣传，引导其通过法律途径解决矛盾纠纷。要坚持落细落实，全力维护社会和谐稳定。始终把维护安全稳定的社会环境作为工作底线，下苦功、重实效。要深入开展矛盾隐患化解，切实强化源头治理，解决好群众合理诉求，有效防范化解各类风险，为经济社会发展创造稳定环境。

会议听取了信访局相关情况的通报，崇川开发区、各街道作交流发言。

会前，调研组一行实地考察参观了学田街道和文峰街道的社会治理现代化指挥中心。  
·陆蕾蕾·

## “安全生产月”宣传活动举行

昨天，由区安全生产委员会主办，区应急管理局和崇川经济开发区管委会承办的崇川区2020年“安全生产月”宣传咨询日在崇川经济开发区举行。

活动现场，区发改委、农业农村局、商务局、市场监管局、住建局、教体局、卫健委、民政局、文旅局、城管局、应急管理局、消防大队等单位通过发放宣传资料、提供现场咨询服务、发放宣传品、开展有奖竞猜、实景模拟等多种形式，创新开展直播互动、网上展厅、线上安全体验、H5安全互动游戏等活动。

·杨阳·

全省2019年度服务业相关认定名单公布

## 崇川多家企业榜上有名

日前，省发改委公布了2019年度服务业相关认定名单。位于崇川区的南通市综合电子商务产业园获评“江苏省生产性服务业集聚示范区”；江苏京源环保股份有限公司获评“江苏省生产性服务业领军企业”，实现了我市企业在该领域申报突破，填补了空白；南通乐龄老年护理院有限公司获评“江苏省养老服务业创新示范企业”，成为该领域我市唯一上榜企业。

近年来，崇川区充分发挥中心城区区位资源优势，着力提升产业、城市、生活三大品质，奋力推进现代服务业发展，形成了一批省内具有一定影响力的集聚区、龙头企业。截至目前，崇川区共有省级以上服务业集聚区3个，省级互联网平台经济重点企业2家，省级养老服务业综合发展示范基地1家，省级养老服务业创新示范企业1家，省生产性服务业领军企业1家，创建成效位居全市前列。  
·崇轩·

市级文物保护单位

## 金沧江故居修缮启动

12日，位于市区西南营历史文化街区的市级文物保护单位金沧江故居修缮工程设计顺利获批，修缮施工正式启动。

韩国史学家、爱国诗人金沧江为韩国李朝后期四大文豪之一，官至正三品通政大夫，在中国古体诗作和书法上的造诣都非常深，其学识及论著闻名于当时。1905年，因朝鲜被日本侵略，金沧江携家眷流亡至中国。同年，受张謇之邀，在南通翰墨林印书局任编校工作。1915年定居西南营29号，并为其居所取名“借树亭”，已示其客居南通，不忘故国之情怀。1927年，已78岁高龄的金沧江见中国政局动荡，战火连年，而朝鲜又复国无望，加上张謇去世，翰墨林印书局陷入困境，极度悲愤和抑郁，遂于4月底在家中服鸦片烟膏自杀。南通人民深感惋惜和悲痛，为被称为“韩国屈原”的金沧江举行了隆重的公祭，并将其归葬于狼山南坡。

为探索寺街西南营历史文化街区保护利用新模式，再现中韩两国历久弥新的真挚情谊，在崇川区委、区政府的高度重视下，金沧江纪念馆建设项目于2019年7月12日获立项，并列为区政府重点项目之一。该项目由区文化和旅游局、和平桥街道办事处、区历史文化街区保护发展有限公司三方联合推进，实施范围涉及市级文保单位金沧江故居以及冯光九故居两处宅院。经协议腾迁、修缮方案编制、施工招投标、专家论证等一系列前期准备工作，金沧江故居修缮工程设计方案已经市文广旅局批准，即将进入施工阶段。

接下来，区文旅局将牵头推进纪念馆陈展设计与施工项目，计划于年底前完成布展工作，将其打造为集公共文化教育、公共展示、公共休闲为一体的文化遗产保护利用新典范。  
·韦峰·

## 崇川区社会组织年检启动

自6月1日起，崇川区开展2019年度全区性社会组织年度检查、慈善组织年度报告工作。

年检对象范围为2019年6月30日前在区民政局登记的民非（登记或认定为慈善组织的除外），2019年12月31日前在区民政局登记的社团（登记或认定为慈善组织的除外）。年报对象范围为2019年12月31日前在区民政局登记或认定的慈善组织。

符合年检对象限定范围的非慈善组织类的社团、民非年检试行本年度无须提交审计报告。参检社会组织只需向区民政局报送《2019年度工作报告》（含财务会计报告），无须提供《审计报告》。

社会组织年检和慈善组织年报工作依托“江苏省社会组织登记管理网上办事系统”进行。网址：<http://61.155.234.6:6888/camsjs/jsp/ext/som/login/login.jsp>，登录账号：社会组织名称，初次登录密码：Nt123456！

社会组织年检网上填报于2020年11月30日前完成，慈善组织年报网上填报于2020年11月前完成。  
·崇民轩·



详情扫描二维码

**中宣部“走向我们的小康生活”大型主题采访团走进崇川**

**记录百姓生活 讲好一线故事**



记者：王海燕



采访对象：黄昱晨



## 崇川两位“90后”教师前往陕西佛坪，投身“苏陕协作”支教工作中——

## 用心用情，三尺讲台播撒爱

2019年3月，一份支教申请通知书在崇川区两位“90后”教师黄昱晨和孙碧华的心中激起了层层波澜。当年8月，两人如愿以偿，前往陕西汉中佛坪县，投入到“苏陕协作”支教工作中。

## 走出舒适圈，正是好时候

说到为什么会选择去佛坪支教，黄昱晨娓娓而谈：“首先，用实际行动去践行‘全心全意为人民服务’，是我作为一名预备党员应有的责任与使命。其次，家中很多长辈在年轻时也积极响应国家号召，前往新疆、大丰等地参与建设。还有一点，从上学到工作，我都没离开过南通。所以我决定走出舒适圈，勇敢挑战自我、充分挖掘潜能。”

相较于黄昱晨，孙碧华的支教之路略有波折。这个2017年才毕业的小姑

娘，一直很是关注南通对口支援地区的支教信息，每每在网上看到老师们到各种地方去支教，尤其是与孩子们结下深厚情谊，心中总是感动和羡慕。然而，因为年龄小，父母担心她照顾不好自己，一直不放心让她离开身边。可喜的是，到了2019年，父母的态度开始发生了转变，孙碧华很开心：“可能因为我每年都跟家里唠叨，这次他们也支持我出来参加支教了！”

## 燃教育之火，亮支教之路

佛坪，给了黄昱晨太多终生难忘的“第一次”。第一次在海拔800多米的操场上跑步，喘得上气不接下气；第一次教一年级的孩子，每天和这些刚从幼儿园出来的孩子“斗智斗勇”……面对来到佛坪后诸多的“第一次”，

黄昱晨告诉自己：必须尽快适应！黄昱晨主动申请，去学习和聆听其他老师执教的一年级课堂，并针对学生在朗读方面普遍存在的“n”“l”不分、平翘舌音不分以及儿化音发音困难等问题研究对策。很快，黄昱晨的语文课成了小朋友的心头好。黄昱晨还和同事们一起，积极参与脱贫攻坚第一线的工作。黄昱晨走进贫困户家中，了解每个建档立卡户孩子背后的真实家庭情况。多次特殊家访后，黄昱晨更加感受到佛坪支教工作的重要性和自己肩头沉甸甸的责任。

## 在佛坪播撒爱，也收获爱

对黄昱晨来说，佛坪支教最浪漫和最幸福的事是与孙碧华共同拥抱爱情、缔结良缘。“原本在南通时，两人单位离得很近，但以往的交流，大多仅限于工

作方面。到了这里以后，我们彼此之间生活上有了照应，发现了对方身上的很多优点，也最终有缘走到了一起。”

孙碧华是崇川区第七批支教团队中年龄最小的，担任三、四年级的科学教学工作。因为有着共同的兴趣爱好，孙碧华常拉着黄昱晨一起在实验室里准备器材，对生物模型进行组装和整理，让学生们大开眼界。

去年国庆节，二人回到南通，得到了双方父母的祝福。原定去年底结婚领证，但因疫情而延期。3月17日，这段爱情终于开花结果。在领到结婚证后的第二天，两人就飞往了佛坪。

今年下半年，两人将结束佛坪的支教生活，回到南通。“努力成为一名学校满意的家长放心、孩子喜欢的优秀人民教师。”黄昱晨说。  
·顾亚红·